Logaritmi

Johdanto logaritmiin
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Oletetaan, ettd kantaluku k on positiivinen ja eri suuri kuin 1,
eli k>0 ja k#1.

Luvun x k-kantainen logaritmi merkitidn logy x.
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log, x=y, kun x=k"

Funktion log; x miirittelyjoukko on |0, oof.

Esimerkki 1. Laske
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Esimerkki 2. Laske
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log, x=y, kun x=k"

Esimerkki 3. Maarita x, kun
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Esimerkki 4.

a) Ilmaise luku 781 luvun 3 potenssina.
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Kymmenkantainen logaritmi Ig x

lg x=1o0g;y x

Esimerkki 5. a) Laske kahden numeron tarkkuudella funktion
f(x)=0,231gx+4,5 arvo kohdassa 85 000.

J6502) =025 85000 + 4,5 = 5,6

b) Ratkaise kahden numeron tarkkuudella yhtilé fix) =7,4.
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